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n 2015, 12 % des internautes ont optÃ© pour un service de vidÃ©o Ã  la demande par abonnement. Parmi
ces cinq millions de personnes, 45 % lâ€™ont utilisÃ© moins de cinq fois sur les six derniers mois, tandis
quâ€™un tiers a souscrit deux abonnements. Un SVODiste* regarde principalement des films et des
sÃ©ries, de prÃ©fÃ©rence sur un tÃ©lÃ©viseur (55 %), mais Ã©galement sur un Ã©cran
dâ€™ordinateur (30 %), et en famille, durant la semaine, Ã  lâ€™heure du prime time, selon l’Ã©tude
VOD360 de MÃ©diamÃ©trie.

Le lancement de Netflix en France, Ã  lâ€™automne 2014, a suscitÃ© un regain de notoriÃ©tÃ© pour les
services de vidÃ©o Ã  la demande, puisque 62 % des SVODistes ont souscrit un abonnement Ã  cette
pÃ©riode, dâ€™aprÃ¨s MÃ©diamÃ©trie. Il reste que 42 % des internautes considÃ¨rent les offres
proposÃ©es trop chÃ¨res et 38 % ne sont pas intÃ©ressÃ©s. Selon le cabinet de conseil Deloitte, quatre
FranÃ§ais sur dix devraient Ãªtre abonnÃ©s Ã  un service de vidÃ©o Ã  la demande en 2020, comme Â«Â 
une offre de complÃ©ment, plus quâ€™une substitution Ã  ce qui existe dÃ©jÃ  dans la tÃ©lÃ©vision 
payanteÂ Â».

* Mot dÃ©rivÃ© de SVOD, Suscription Video On Demand, le sigle VADA pour vidÃ©o Ã  la demande 
avec abonnement nâ€™Ã©tant pour ainsi dire jamais employÃ©.
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